
 
ΑΘΗΝΑ: 100 - 180C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 80 - 170C ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΤΥΡΟΣ ΗΡΩΔΙΩΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, 

ΟΣΙΟΥ ΙΛΑΡΙΩΝΟΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΛΕΚΗΤΗΣ

ΤΡΙΤΗ 28.03.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.746



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime TΡΙTΗ 28 MΑΡTΙΟΥ 2023

AGENT GREEK
ΟΥΤΕ ΝΑ ΤΟ
ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ
Την πάτησαν στην ΑΕΚ με τον Λιβάι Γκαρσία και τώρα τρέχουν εν όψει 
του αγώνα μισή σεζόν στην Τούμπα. Γιατί ότι και να λέγεται προς τα έξω, 
αν η Ένωση δεν κερδίσει και τρίτο σερί ματς με αντίπαλο έναν από 
τους διεκδικητές του πρωταθλήματος, τότε τα πράγματα σκουραίνουν.
Να θυμίσουμε φυσικά πως προέρχεται πριν τον ΠΑΟΚ από την ήττα 
με αντίπαλο τον Ολυμπιακό και την ισοπαλία με τον Παναθηναϊκό, 
αποτελέσματα αμφότερα στην OPAP Arena.
Βιάστηκαν λοιπόν με τον Λιβάι γκαρσία, μπήκε και έπαιξε περίπου μισή 
ώρα στο 1-3 με τον Ολυμπιακό και ήταν εκτός με τον Παναθηναϊκό.
Αν και έως την Τούμπα θα έχουν μεσολαβήσει δύο εβδομάδες δεν 
είναι 100% πως θα μπορέσει να είναι έτοιμος. Για βασικός ή ακόμα 
και για αποστολή.
Ο Αλμέιδα φυσικά και δε θέλει να σκέφτεται να μπει και πάλι στο 
τριπάκι για να δει ποιος θα παίξει αντί του Λιβάι Γκαρσία.
Έχει αναλύσει η στήλη το πόσο δύσκολο είναι για την ΑΕΚ να παίζει 
χωρίς τον επιθετικό από το Τρινιτάντ με τα 11 γκολ φέτος στη Super 
League 1. Δεν είναι μόνος ποιος παίζει αλλά και πόσο δύσκολη γίνεται 
η κατάσταση αγωνιστικά και τακτικά για τον Αραούχο.
Μέσα σε όλα βάλτε πως μάλλον δε θα παίξει και ο Φαν Βέερτ που 
και αυτός έχει θέμα τραυματισμού.

ΦΑΚΕΛΟΣ
ΧΑΜΕΣ
Συναντήθηκαν λέει οι εκπρόσωποι των 6 για να δουν τι θα κάνουν με τη διαιτησία 
τώρα που το πρωτάθλημα πάει προς το τέλος και τι έγινε; Τα ίδια και τα ίδια τόσα 
χρόνια. Βρίζονται, πετάνε και καμιά εξυπνάδα τύπου μαγκιάς και πάμε γι’ άλλα. 
Την πιο σωστή ατάκα την είπε με διαφορά ο Μπέος που τόνισε να παρακαλάμε 
μη χυθεί αίμα. Ξέρει ο Μπέος την κατάσταση, την αντιλαμβάνεται τόσα χρόνια 
στο ποδόσφαιρο.
Και μετά από αυτή τη σύντομη εισαγωγή για το μεγάλο θέμα της Δευτέρας (27/3), 
ο αγαπημένος σας Agent Greek θα σταθεί σε ένα θέμα που συζητιέται πολύ τόσο 
εντός Ελλάδας όσο και εκτός.
Τι γίνεται και τι θα γίνει με τον Χάμες Ροντρίγκες στον Ολυμπιακό. Είχε βγει προς 
τα έξω πως οι «ερυθρόλευκοι» θα κάνουν χρήση της option για την παραμονή 
του κολομβιανού σταρ. Μέχρι εδώ όλα καλά.
Αλλά αυτή η option θα πρέπει να περιλαμβάνει και την αποδοχή του Χάμες να 
μείνει στην Ελλάδα. Δε λέει η στήλη πως θέλει να φύγει ή ότι θα φύγει. Αλλά 
αυτό που λέγεται είναι πως ακόμα δεν την έχει πάρει την απόφασή του.
Πρώτα απ’ όλα το δεδομένο είναι πως ένας παίκτης του επιπέδου του Χάμες 
Ροτνρίγκες που έδειξε ακόμα ότι το έχει, θα θελήσει να παίξει στους ομίλους 
του Champions League. Οικονομικά θέματα προφανώς δεν έχει, έχει παίξει 
σε κλαμπ όπως οι Ρεάλ Μαδρίτης, Μπάγερν και Πόρτο εκτός του Ολυμπιακού, 
επομένως αυτό που τον απασχολεί θα είναι το legacy.
Να κάνει πράγματα, να κατακτήσει τίτλους, να παίξει όσο μπορεί στο ανώτερο 
επίπεδο. Με λίγα λόγια αν υπάρξει μεγάλο, σοβαρό και έντονο ενδιαφέρον 
από ομάδα που θα παίζει σε τοπ πρωτάθλημα και θα είναι και στους ομίλους 
του Champions League, τότε η παραμονή του στην Ελλάδα θα γίνει δύσκολη.
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AGENT GREEK

ΤΩΡΑ
ΤΙ? 
Έχει η ΑΕΚ τα άγχη της με τον Λιβάι Γκαρσία αλλά δεν μπορεί να πει 
κανείς πως και στον ΠΑΟΚ είναι άνετοι στη δική τους injury list. Έως 
και την τελευταία στιγμή ο Λουτσέσκου που δε θα είναι και στον πάγκο 
λόγω της τιμωρίας του για την αποβολή του στο ντέρμπι με τον Άρη, 
θα τσεκάρει για το ποιοι θα είναι fit για τη θέση των στόπερ.
Δεν το λες και μικρό πράγμα για μια ομάδα όπως ο ΠΑΟΚ που στηρίζεται 
εν πολλοίς στην αμυντική του συνοχή.
Άλλωστε στο πολύ κακό πρώτο ημίχρονο στο ντέρμπι με τον Άρη το 
μέγα ζήτημα ήταν η συνεργασία των Κεντζιόρα, Κάργα ως μπακ και 
στόπερ αντίστοιχα στη δεξιά πλευρά.
Όλα φυσικά κρίνονται από τον Ίνγκασον. Οι αισιοδοξίες σε αυτές τις 
περιπτώσεις είναι το πρώτο που ακούει κανείς αλλά ακόμα κανείς 
δεν μπορεί να προδικάσει τίποτα στο 100% για τον ισλανδό κεντρικό 
αμυντικό.
Το πόσο επιδραστικός είναι ο Ίνγκασον όχι μόνο στο παιχνίδι αλλά 
και στο mentality του ΠΑΟΚ δε θέλει και μεγάλη ανάλυση.
Αλλά να έχουν ζητήματα και ο Κάργας και ο Κουλιεράκης και ο 
Νάσμπεργκ το λες και μεγάλο πρόβλημα.
Δεν έχει μείνει και κανείς που λέει ο λόγος. Θα το παλέψουν όλοι 
να είναι ok είναι δεδομένο αλλά όπως και να έχει η προετοιμασία 
δε γίνεται όπως θα ήθελαν όλοι στη Θεσσαλονίκη.

ΚΑΛΟ ΝΕΟ
Η αλήθεια είναι ότι δυσκολεύτηκε λίγο να προσαρμοστεί. Πήρε 
ευκαιρίες, άλλωστε οι συμμετοχές του δεν είναι και λίγες στην 
πρώτη του σεζόν με τον Παναθηναϊκό.
Μετράει ήδη 31 ματς/4 γκολ/1 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις.
Το θετικό όμως για τον Γιοβάνοβιτς είναι πως ο Τσέριν δείχνει να 
είναι σε εξαιρετική κατάσταση και το φανέρωσε και στο δύσκολο 
τεστ που είχε με τη Σλοβενία.
Φυσικά δε μιλάμε για το εύκολο 2-0 με το Σαν Μαρίνο, στο ματς 
δηλαδή που έκανε η ομάδα του το 2 στα 2.
Και σε αυτό ο Τσέριν έπαιξε 90 λεπτά αλλά το πιο σημαντικό ήταν 
το παιχνίδι με το Καζακστάν, που οι σλοβένοι βρέθηκαν να χάνουν 
αλλά το γύρισαν σε 1-2.
Ο Τσέριν έπαιξε στα χαφ και ήταν από τους κορυφαίους του ματς, 
που για τη Σλοβενία ήταν απόλυτα σημαντικό. Μπορεί οι αντίπαλοι 
να μην ήταν μεγάλα ονόματα του ευρωπαϊκού φουτμπόλ αλλά 
ξεκίνησαν την προσπάθεια στα προκριματικά του Euro 2024 με 2 
νίκες σε 2 ματς.
Το πιο σημαντικό για τον Παναθηναϊκό ήταν πως ο Τσέριν έδειξε 
και στο international break ότι είναι σε καλή κατάσταση.
Το είχε δείξει όντας βασικός με ΑΕΚ Και Παναιτωλικό ενώ είχε μπει 
αλλαγή ενδιάμεσα με Ολυμπιακό και Ατρόμητο αντίστοιχα. Καλό…
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Πειθαρχική δίωξη στον Θόδωρο Καρυπίδη άσκησε ο ποδοσφαι-
ρικός αντιισαγγελέας, Νίκος Μαργαρίτης, με αφορμή τις δηλώ-
σεις του πρώτου για τον πρόεδρο της ΕΠΟ, Τάκη Μπαλτάκο, ότι 
«πρέπει να φορέσει φούστα» και τον χαρακτηρισμό του αρχιδι-
αιτητή, Στιβ Μπένετ, ως «Μίκι Μάους». Ο Μπράντλεϊ Μαζικού πα-
ρέμεινε στον πάγκο με την εθνική του Κονγκό, στην εντός έδρας 
νίκη κόντρα στο Νότιο Σουδάν (1-0).

Bασικός αγωνίστηκε στο παιχνίδι του Μεξικό με τη Τζαμάικα (2-2) ο Ορ-
μπελίν Πινέδα, ο οποίος μάλιστα σκόραρε και το ένα γκολ για την ομά-
δα του αρπάζοντας απ’τα μαλλιά την ευκαιρία που πήρε από τον Ντιέγκο 
Κόκα. Οσο για τον Λιβάι Γκαρσία, ο άσος από το Τρίνινταντ συνέχισε με 
ατομικό πρόγραμμα, αλλά υπάρχει αισιοδοξία ότι θα προλάβει το ντέρ-
μπι με τον ΠΑΟΚ.

Ο Γιάννης Αλαφούζος, πριν αποχωρήσει από τη συνάντηση των «έξι» 
με τον Στιβ Μπένετ, πρότεινε ελίτ διαιτητές και έριξε στο τραπέζι τη 
συνδρομή των UEFA και FIFA. Στο κομμάτι της επανέναρξης, το κενό 
του Δημήτρη Κουρμπέλη στον άξονα αλλάζει τα πλάνα του Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς για το παιχνίδι με τον Βόλο. Στη μεσαία γραμμή θα παραταχθεί 
η τριάδα Μπερνάρ, Τσέριν και Πέρεθ.

Ο Ολυμπιακός δεν συμφώνησε με τους υπόλοιπους έξι των play-off 
για την επιστολή που θα σταλεί στην UEFA και θα ζητάει καλύτερους 
διαιτητές. Οι «ερυθρόλευκοι» επέμειναν μέχρι τέλους για elite διαι-
τητές από τα κορυφαία έξι ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, τη στιγμή που 
οι άλλες ομάδες, όπως π.χ ο Παναθηναϊκός που αρκούνταν σε ρέ-
φερι από τις δέκα κορυφαίες λίγκες.

Μέσω σύνδεσης με Θεσσαλονίκη έδωσε το «παρών» ο ΠΑΟΚ στη συ-
νάντηση με τον Στιβ Μπένετ, με τον Ιβάν Σαββίδη να τονίζει πως «όσοι 
δεν ήθελαν ξένους διαιτητές, τώρα θέλουν». Στα του ντέρμπι, σήμε-
ρα ξεκινάει η διάθεση των εισιτηρίων για το παιχνίδι απέναντι στην 
ΑΕΚ. Ερωτηματικά παραμένουν οι Ινγκασον – Κουλιεράκης. Ο πρώ-
τος ένιωσε ενόχληση στο ματς με τον Αρη, ενώ ο δεύτερος στις προ-
πονήσεις με την Εθνική.
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ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 21:45
ΤΟΥΡΚΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ OVER 3,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Οι Τούρκοι μπήκανε με το δεξί φτάνοντας σε ανατροπή 
απέναντι στην Αρμενία, ενώ οι Κροάτες δέχθηκαν την 
ισοφάριση απο τους Ουαλούς στο τελευταίο λεπτό. Σκλη-
ρό παιχνίδι αναμένω που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 21:45
ΚΟΣΟΒΟ-ΑΝΔΟΡΑ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σημαντικό βαθμό μέσα στο Ισραήλ πήρε στη πρεμιέρα το 
Κόσοβο που έχει ως να διεκδικήσει την πρόκριση. Κό-
ντρα στην Ανδόρα το έργο αναμένεται εύκολο με τους γη-
πεδούχους να παρατάσσονται με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 21:45
ΡΟΥΜΑΝΙΑ-ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εύκολα έφτασε στο «τρίποντο» η Ρουμανία κόντρα στην 
Ανδόρρα. Η κλήρωση της έχει χαμογελάσει, με τον όμι-
λο να είναι στα μέτρα της και η ευκαιρία για διάκριση να 
είναι μεγάλη. Απογοητευτικοί οι Λευκορώσοι, γνώρισαν 
την συντριβή απο τους Ελβετούς με 5-0!

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:30
ΕΦΕΣ-ΜΙΛΑΝΟ 2 +5,5 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τελικός πρόκρισης στη Πόλη ανάμεσα στη πρωταθλή-
τρια Ευρώπης Εφές και την φορμαρισμένη Μιλάνο. Το 
έργο ζόρισε για τους Τούρκους που κινδυνεύουν άμε-
σα με αποκλεισμό. Σε τρομερή κατάσταση η Αρμάνι με 8 
νίκες στα τελευταία 9 ματς και άμα πάρει το ροζ φύλλο 
θα μπει σε τροχιά πρόκρισης.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 2 +6,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Αρνητικό σερί 32 ετών έσπασε ο Παναθηναϊκος μετά και 
την ήττα απο την ΑΕΚ στα Λιόσια. Το κλίμα στην ομάδα δεν 
είναι καλό ενώ θα παραταχθεί ξανά με αρκετές απου-
σίες στο σημερινό παιχνίδι. Για μια νίκη γοήτρου έρχο-
νται στην Αθήνα οι Βαυαροί.

ΦΙΛΙΛΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΧΕΛΣΙΝΓΚΟΡ-ΧΙΛΕΡΟΝΤ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρό-
σωπα αλλά και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι 
δύο προπονητές.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΡΟΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 

Σημαντικά παιχνίδια για τη δεύτερη αγωνιστική της προ-
κριματικής φάσης του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος του 
2024 πραγματοποιούνται σήμερα με τις ομάδες να φι-
λοδοξούν να ολοκληρώσουν με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο τις υποχρεώσεις τους σε αυτόν τον γύρο.  
Από το πρόγραμμα, ξεχωρίζουν τα παιχνίδια Τουρκί-
ας-Κροατίας και Σκωτίας – Ισπανίας που ξεκινούν στις 
21:45. Από τη φάση των ομίλων, την πρόκριση στην τε-
λική φάση παίρνουν απευθείας οι δύο πρώτες ομάδες 
κάθε ομίλου. 
Οι Ισπανοί επικράτησαν στην πρεμιέρα της Νορβηγίας 
δυσκολότερα από ότι δείχνει το τελικό 3-0 (δύο γκολ 
ο Χοσέλου και ένα ο Όλμο), ενώ η Τουρκία επικράτησε 
εκτός έδρας με ανατροπή της Αρμενίας (1-2). Η Κροα-
τία αναδείχθηκε ισόπαλη 1-1 με την Ουαλία και σε κάθε 
περίπτωση χρειάζεται τη νίκη για να μην απομακρυνθεί 
από την κορυφή. Σημαντική αναμέτρηση υπάρχει και 
από τον 9ο όμιλο στην κόντρα της Ελβετίας με το Ισραήλ 
(21:45). Κόσοβο – Ανδόρα, Ουαλία-Λετονία, Γεωργία – 
Νορβηγία συμπληρώνουν το αποψινό πρόγραμμα.
Στο Πάμε Στοίχημα προσφέρονται αμέτρητες επιλογές 
σε σούπερ αποδόσεις για όλους τους αγώνες των προ-
κριματικών του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

ΠΑΙΖΕΙΣ PLAYBALL, ΚΑΤΑΚΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ*
Στα προκριματικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος συ-
νεχίζεται το PlayBall*, από το Πάμε Στοίχημα, ένα δω-
ρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις 
ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαι-
ρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδι-
κείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική Μπά-
σκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια

ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΟΥ 
2024 ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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SPORTS

ΛΆΡΙΣΆ: ΜΆΡΆΘΩΝΟΔΡΟΜΟΙ 
ΤΙΜΗΣΆΝ ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ 

ΣΤΆ ΤΕΜΠΗ - ΠΟΡΕΙΆ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΤΡΆΓΩΔΙΆΣ

Ο κόσμος δεν σταματά να δείχνει την συμπαράστασή του στις οικογένειες των 
θυμάτων της τραγωδίας στα Τέμπη. Αυτή την φορά, μαραθωνοδρόμοι από την 
Λάρισα αφιέρωσαν τον αγώνα τους προς το σημείο του δυστυχήματος στα θύ-

ματα της φονικής σύγκρουσης. 
«Είμαστε εδώ αυτή τη μέρα όλοι μας για να τιμήσουμε τα παιδιά μας, τους νε-
κρούς και να μην ξεχαστεί ποτέ αυτή η μέρα. Το βάζουμε σαν στόχο ζωής να 
μπορούμε να θυμίζουμε σε κάποιους ότι αυτό ήταν πάρα πολύ δυσάρεστο γε-
γονός για όλους μας. Και για τα παιδιά μας και για τις οικογένειές μας», δή-
λωσε μαραθωνοδρόμος ο οποίος έλαβε μέρος στον αγωνα.  «Θα πάμε προς 

το σημείο μηδέν, θα ανάψουμε ένα κεράκι και θα αποτίσουμε φόρο τιμής 
στους νεκρούς. Θα τελεστεί και ένα τρισάγιο. Πιστεύουμε ότι είναι το ελάχι-

στο που κάνουμε γι αυτούς τους ανθρώπους και για τις οικογένειές τους. Ελ-
πίζουμε να μην ξανασυμβεί τέτοιο κακό στη χώρα μας», σημείωσε με την 

σειρά του και άλλος από τους μαραθωοδρόμους. 
«Θέλω να δώσω μία υπόσχεση σε αυτά τα παιδιά που χάθηκαν, στους γονείς 
τους και στους εαυτούς μας, ότι δεν θα τους ξεχάσουμε ποτέ», υπογράμμισε 
έτερος μαραθωνοδρόμος, μιλώντας στην ΕΡΤ.  Η συνολική απόσταση που κα-

λύφθηκε ήταν 32 χιλιόμετρα από την Λάρισα στον Ευαγγελισμό, το «σημείο 
μηδέν» της δολοφονικής σύγκρουσης των δύο τρένων.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

Η προσπάθεια πρόκρισης στο EURO 2024 μόνο εύκολη δεν είναι για την εθνική Ελλάδος. 
Απαιτούνται υπερβάσεις απέναντι στις παραδοσιακές δυνάμεις του γκρουπ (Γαλλία – Ολλανδία), 
εξαιρετική απόδοση κόντρα στην υπολογίσιμη Ιρλανδία και σοβαρότητα με το Γιβραλτάρ.
Παράλληλα, χρειάζεται και εύστοχη στελέχωση. Για να ακριβολογούμε, ο Γκουστάβο Πογέτ καλείται 
να φέρει παίκτες στη «γαλανόλευκη» που όχι μόνο έχουν ποδοσφαιρικό εκτόπισμα, αλλά και 
ρέντα. 
Στην πρώτη και εύκολη «πίστα» των κλήσεων, ο Ουρουγουανός πήρε ουσιαστικά αυτό που ήθελε 
στην Πορτογαλία (3-0 το Γιβραλτάρ), αλλά στο φιλικό με τη Λιθουανία, το παρθενικό ματς στη 
νεότευκτη «OPAP Arena» διαπιστώθηκε ένα μικρό «φάουλ». Οχι κάτι βέβαια που δεν μπορεί να 
διορθωθεί στο άμεσο μέλλον.
Το πρόβλημα της ομάδας στη μετουσίωση των φάσεων σε γκολ ήταν έκδηλο στη Νέα 
Φιλαδέλφεια. Παρά την παρουσία Παυλίδη και μετέπειτα Γιακουμάκη, το γκολ δεν ήρθε. Κι ίσως 
διότι απουσίαζε ο πιο φορμαρισμένος Ελληνας επιθετικός τη δεδομένη στιγμή. Ο Τάσος Δουβίκας 
είναι ο πρώτος σκόρερ στην Eredivisie, αλλά δεν επιλέχθηκε από τον Πογέτ σ’αυτό το «παράθυρο» 
υποχρεώσεων. 
Υπό άλλες εποχές (2004-2012), όπου η σταθερή παρουσία σε μεγάλες διοργανώσεις ήταν σχεδόν 
βέβαιη, αυτή η μη κλήση δεν θα προκαλούσε πρόβλημα. Πλέον όμως, με την Ελλάδα στη θέση 
Νο51 του FIFA Ranking, κάθε αγώνας, έστω και φιλικός, αποτελεί ευκαιρία ανέλιξης. Πέρα από 
το οικογενειακό κλίμα, τη σύμπνοια και όλα τα... ρομαντικά, απαιτείται και αυστηρή αντιμετώπιση 
με το ρόστερ. Αν ένας παίκτης «πετάει» τον καλείς, δεν του δίνεις... ρεπό. Επαναλαμβάνεται το 
παραπάνω, διότι δεν είμαστε ούτε Γερμανία, ούτε Ισπανία, ούτε Αγγλία με χίλιες δύο επιλογές. 
Το μομέντουμ «χτίζεται» (και) από φορμαρισμένους παίκτες, όχι μόνο από χημεία. Και στο ματς 
με τη Λιθουανία, η απουσία Δουβίκα «φώναζε». Αυτά προς γνώση και συμμόρφωση, ενόψει των 
δύσκολων αναμετρήσεων που έρχονται...
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Λόγια ποιητικά...


